



时政要闻

我市“1+1”信访工作新模式获省工作组高度评价

本报讯 8月21日,以省委政法委副书记王伟为组长的省委下访工作组来到我市,督导我市信访稳定工作开展情况。当日下午,工作组听取了我市的工作汇报,并对我市正在开展的“1+1”信访工作新模式给予了高度评价。市委常委、政法委书记王建民出席会议。8月21日下午,王建民向省委下访工作组汇报了今年以来信访稳定工作情况。他说,今年上半年,全市社会大局稳定,商丘市是全省信访工作成绩最好的5个省辖市之一。我市在在全市范围内开展了一次“拉网式”无缝隙排查,并组建了接待大厅,让涉及信访问题较多的单位到信访大厅接待群众来访。另外,还在全市深入开展了“走千村、访万户、排民忧、解民难”为主要内容的“万名干部下访”活动。

王建民还详细介绍了我市创新和推行“1+1”信访工作新模式:一是提升“信访工作+群众工作”新理念。各级主要领导利用下访活动时机,坚持走村入户,了解民情民意,现场解决实际问题。二是拓宽“疏通+引导”民意表达新渠道。敞开大门疏通群众上访渠道和推行市、县、乡、村、组5级导访制度,积极教育引导群众正常上访。三是搭建“基层干部+信息员”矛盾排查化解新平台。四是落实“月讲评+日清单”新举措。五是建立“信访+维稳”部门联动机制。六是营造“依法信访+依法信访”新秩序。市纪委等部门联合下发文件,对违反信访工作纪律的单位和有关人员,除当月通报批评外,还实行责任倒查和责任追究。

在听取汇报后,省委下访工作组组长王伟说,商丘各级领导对信访稳定工作高度重视,在贯彻落实中央、省信访稳定会议工作中,措施具体、得力、操作性强。商丘在创新信访稳定“1+1”工作模式上也很有特点,这不仅是信访稳定的新模式,同时也促进了基层党组织建设、文明建设和平安建设。希望商丘坚持把这项工作抓下去,取得新成效。

晚报首席记者 郭跃旗

千名干部离岗招商已签约项目103个

本报讯 2008年7月,我市开展千名干部离岗招商工作,一年时间过去了,成果如何?8月21日上午,我市召开离岗招商引资经验交流暨工作促进会,总结成绩,分析不足,部署下一阶段的工作任务。

2008年7月全市千名干部离岗招商工作开展以来,全市共派出离岗招商人员1308名,其中,县(市、区)1239人,市直单位及重点企业69人。截至目前,已经洽谈项目215个,其中已签合同项目103个,合同金额77亿元;已落地项目95个,合同金额56.5亿元,获得了良好的招商引资成果。针对下一步的离岗招商工作,会议指出,离岗招商干部,要进一步搞好学习、勇于实践、总结提高、提升能力。

市领导张国伟、贾宏伟、高道春、耿清国、万克才出席会议。晚报记者 刁志远

我市今年“金秋助学”活动启动

200万资金助千名学子圆梦

■四类贫困学子为帮扶对象 ■6年筹集助学资金873.91万元,帮助5333名困难职工子女圆大学梦

本报讯 8月21日上午,市总工会、市教育局联合举行了2009年“金秋助学”活动资金发放仪式,首批32名学生代表领到了2000元到3000元的助学金。市领导曾昭宝、张建民、翟建国出席了发放仪式。

据市总工会副主席张艳丽介绍,我市自开展“金秋助学”活动6年来,累计筹集助学资金873.91万元,先后帮助了5333名困难职工子女圆了大学梦。今年“金秋助学”活动的帮扶对象主要分为以下

四类:一是家庭人均收入低于当地最低生活保障线的职工家庭子女,以及经过政府救助后生活仍然困难的低保职工子女;二是家庭人均收入略高于当地低保线,但家庭成员患大病、残疾等特殊困难的低保边缘职工子女;三是遭受重大自然灾害的困难职工和农民工子女;四是在城市上学的困难农民工子女。我市今年确定“金秋助学”筹资200万元、资助1000名困难大学生的工作目标。我市各级工会组织、教育行政部

门多渠道筹资,积极发动社会各界参与到这项行动中,目前已筹措并到位资金150万元。

市委常委、统战部部长、市政府副市长曾昭宝就进一步开展好“金秋助学”活动提出要求,他要求各级工会组织和教育行政部门应以对事业、对将来、对社会高度负责的态度,提高对开展助学活动重要意义的认识,不断提高助学工作的主动性和自觉性,把这项造福社会的工作抓紧抓好。他指出全市各级工会组

织和教育行政部门在各级党委、政府重视支持下,密切配合,统筹规划,连续6年组织开展“金秋助学”活动,千方百计解决了困难职工子女上大学难问题。曾昭宝希望受资助的贫困学生,要珍惜来之不易的学习机会,把党和政府的深切关怀及社会各界的真心关爱,转化为自强不息、立志成才的强大动力,学好知识,掌握本领,努力回报家乡、回报社会。

晚报首席记者 郭跃旗 实习生 汪浩丹



陵园地宫存有1691名烈士的遗骨



烈士遗骨地宫里排列着282组石棺。晚报特派记者 魏文慧 摄

本报讯 8月19日,第三阶段采访团来到淮海战役陈官庄地区歼灭战烈士陵园。投资8000多万元的淮海战役纪念馆正在建设,已进入内部布展及外装修阶段。在烈士陵园单人公墓群后面,是2008年12月竣工开放的烈士公墓。烈士公墓中所建的烈士遗骨地宫,高5米、面积600平方米,据说是目前中国最大的地下烈士遗骨存放地。

烈士陵园副主任张伟带领记者参观了淮海战役陈官庄地区歼灭战陈列馆,随后向记者介绍了正在建设的纪念馆。正在建设的纪念馆位于纪念碑后面,于2008年10月奠基,共投资8000多万元,主体采用钢结构,将于今年10月1日前对观众开放。纪念馆由迟浩田题写馆名,共分主体结构、布展、外装修等几个阶

段。目前,主体结构已经完工,内部布展及外装修正在进行。纪念馆竣工后,将是我省采用声、光、电等技术,科技含量最高的纪念馆之一。

在纪念馆后面,是烈士单人公墓群。在公墓群后面,是2008年12月竣工的烈士公墓。烈士公墓包括标志碑、烈士遗骨地宫及花岗岩烈士名录墙和烈士雕像4个部分。标志碑位于烈士公墓中心,高10.5米,宽5.7米,平面呈五星状,碑正面镌刻着“为国牺牲 永垂不朽”8个毛体大字。

在标志碑的下面,就是烈士遗骨地宫。烈士遗骨地宫不向公众开放。怀着无比崇敬的心情,记者一行在张伟的带领下,进入烈士遗骨地宫。地宫高5米、面积600平方米,排列着282组石棺,石棺里安放

着在淮海战役中牺牲的1691名烈士的遗骨。这些烈士,牺牲后绝大多数没有被辨别出身份或者就地掩埋时没有记录名字,后被统一搬运、安葬在烈士陵园。2008年10月,在淮海战役陈官庄地区歼灭战纪念馆建设前,他们又被统一安放在这个目前中国最大的“地下宫殿”里。张伟介绍说,将这些烈士遗骨统一移入地下,就是为了让英烈“入土为安”。尽管不能将这1691名烈士的遗骨与他们的名字一一对照辨认,但这1691名烈士的英名最后全部被统计、整理了上来。现在,在烈士遗骨地宫上面,有200米长的花岗岩烈士名录墙。在名录墙上,镌刻着这1691名烈士的名字。他们中,最小的只有13岁,名字叫董志辉,江苏海安人。他们将永垂不朽。

晚报特派记者 蒋友胜

冠名单位:工商银行商丘分行 友情支持:商丘市公路局

本稿件由商丘移动无线网络传输

经济发展环境热点直通车

执法人员考试已有结果 500余人将被收回执法证

本报讯 为进一步提高行政执法人员整体素质,今年5月23日,全市万名行政执法人员走进考场,参加了一场特殊的考试。两个多月的时间过去了,考试结果也已经出来,有500多名执法人员因考试不过关、考试作弊、无故不参加考试等原因,将被收回行政执法证。

据了解,自去年以来,市优化办、市政府法制办在全市开展了行政执法人员“应知应会知识”培训活动,发放了各种资料,要求行政执法人员掌握,并组织了今年5月份的考试。据统计,全市应参加考试人数11404人,实际参加考试人数11276人。50分以上(含50分)10805人,占考试总人数的95.8%;50分以下470人,占考试总人数的4.2%;无故缺考92人;考场作弊1人;请假两次33人。

此次考试,对50分以下考试不合格者、无故不参加考试者、考试作弊人员,全市通报,并由市政府法制办取消执法资格,收回行政执法证。市优化办、市政府法制办督促其所在部门调离执法岗位。两次考试均以种种理由请假人员,暂停其执法资格,待市政府法制办下次审验行政执法证时恢复。 晚报记者 刁志远

简讯

郑州铁路局郑州北车辆段商丘西运用车间针对红外设备的管理采取了一系列措施,一是加强岗位培训,进一步熟知岗位职责,确保理论知识常新常知、熟知熟会。二是严格设备操作规程,做好设备检修,保障设备运行状态良好,达到“零故障”标准要求。三是做好设备“常态化”管理,稳步推进“创建一流局探测站”工作。(芦忠义 夏国涛)

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098